

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST



U četvrtak, 21.06.2012. godine u Opštini Danilovgrad održan je sastanak predstavnika lokalne uprave sa predstavnicima Ministarstva održivog razvoja i turizma.

U ime lokalne uprave sastanku su prisustvovali predsjednik Opštine Branislav Đuranović, potpredsjednik Opštine Vidoje Pavićević, savjetnici predsjednika Svetozar Domazetović i dr Dragan Dragojević, direktorica Turističke organizacije Snežana Jovanović i rukovodilac Službe predsjednika Bojan Brajović,

dok su i ime Ministarstva održivog razvoja i turizma sastanku prisustvovali pomoćnica ministra za turističku strategiju, politiku i posebne oblike turizma Željka Radak, koordinator odsjeka za razvoj posebnih oblika turizma Dušanka Pavićević i samostalni savjetnik Maja Đurović.

Predsjednik Opštine Branislav Đuranović je istakao značaj turizma u Opštini Danilovgrad kao jedne od strateških grana razvoja ovog kraja. Podsjetio je na realizovane aktivnosti koje je Opština Danilovgrad u proteklom periodu uradila na obezbjeđivanju osnovnih uslova za razvoj turizma u oblastima putne infrastrukture, poljoprivrede i drugih oblasti, na završetak radova na putu „Ostrog-Ždrebaonik“, kao i na važne manifestacija koje privlače veliki broj učesnika i građana, kao što su „Spuško ljeeto“, „Katunske sportske igre“ i manifestacija „Rijekom Zetom“. Predsjednik je naglasio da treba stvarati pretpostavke za dalje unapređenje i promociju turizma u Danilovgradu.

Na sastanku je konstatovano da Opština Danilovgrad ima preduslove za razvoj mnogih vrsta turizma, a pogotovo vjerskog, planinskog i sportskog, da kroz Danilovgrad prolaze dvije vrhunske biciklističke staze, što dodatno unapređuje turističku ponudu Opštine i da je lokalna uprava pripremila Strategiju razvoja turizma Opštine Danilovgrad do 2020. godine, koja će biti na narednoj sjednici Skupštine opštine razmatrana.

Ključna pitanja na sastanku su bila aktivnosti oko naplate izletničke takse, rješavanje problema hotela „Zeta“, kao i pitanja sadržaja turističke ponude.

Pomoćnica ministra za turističku strategiju, politiku i posebne oblike turizma Željka Radak je naglasila da je došla u uspješnu Opštinu, koja je prepoznata po kvalitetnim rezultatima u navedenim oblastima i istakla zadovoljstvo i spremnost na saradnju, pomoć i uključivanje Ministarstva održivog razvoja i turizma u cilju unapređenja i valorizacije turističkih potencijala.